
1

garderoba | wardrobe | гардероб

Instrukcja montażu
Installation manual
инструкция по монтажу



2



8-11

WB-667, WB-668, WB-669, WB-670
Wieszaki wysuwane 
Retractable hangers 
Выдвижные вешалки

12-14

WB-660, WB-661, WB-662, WB-663, WB-664, WB-665, WB-666, WB-672, WB-673
Kosze 
Wardrobe baskets 
Выдвижные корзины 

WB-671
Kosz na buty obrotowy 
Rotating shoe rack 
Поворотная стойка для обуви 4-7

3



Wykaz części:
Accessories list:
Комплектующие:

ver.4 - x8
ver.8 - x16
ver.12 - x24

M4*5
x4

M4*16
x8

M8 nut
x3

M6*35
x2

Wymiary montażowe:
Specifications:
Установочные размеры: 

x1A

D

ver.4 - x4
ver.8 - x8

ver.12 - x12

C
x2E

G
HIJ

x1B
x1F

min.380
“800”

4 
pó

łk
i |

 la
ye

rs
 |

 п
ол

ки
 

8 
pó

łe
k 

| 
la

ye
rs

 |
 п

ол
ки

12
 p

ół
ek

 |
  l

ay
er

s 
| 

по
лк

и

79
0-

99
0m

m
13

50
-1

55
0m

m
19

10
-2

11
0m

m

H

764

790-990 4

1910-2110 12

≥764mm1350-1550 8

ROZMIAR
H

Size
Размер
[mm]

SZEROKOŚĆ 
WEWNĘTRZNA

KORPUSU 
Internal Cabinet width

Ширина шкафа 

ILOŚĆ PÓŁEK
LAYERS

Количество полок

Instrukcja montażu obrotowego kosza na buty WB-671
Installation manual for 180 degree rotating shoe rack WB-671
Инструкция по сборке поворотной стойки для обуви WB-671

H

705365

4



Prowadnica
górna A
Upper slide A

Верхняя направляющая А

Prowadnica
dolna B
Lower slide B

Нижняя направляющая B

Przed montażem należy zdjąć obudowy 
z prowadnicy górnej i dolnej, 
patrz następna strona
Before installation, it is necessary to unfix the slide.

Перед установкой необходимо снять крышки с верхней 

и нижней направляющей, смотрите на следующей странице.

UWAGA! ATTENTION! ВНИМАНИЕ!
*W przypadku montażu drzwi na zawiasach wpuszczanych do wymiaru należy doliczyć grubość drzwi.
When installing doors with insert hinges, the measurement should include the door thickness.
При установке дверей на внутренних петлях к этому размеру необходимо добавить толщину двери.

20 287222
4

B

20
* 82

B

A

Instrukcja montażu obrotowego kosza na buty WB-671
Installation manual for 180 degree rotating shoe rack WB-671
Инструкция по сборке поворотной стойки для обуви WB-671

Wykaz części:
Accessories list:
Комплектующие:

ver.4 - x8
ver.8 - x16
ver.12 - x24

M4*5
x4

M4*16
x8

M8 nut
x3

M6*35
x2

Wymiary montażowe:
Specifications:
Установочные размеры: 

x1A

D

ver.4 - x4
ver.8 - x8

ver.12 - x12

C
x2E

G
HIJ

x1B
x1F

min.380
“800”

4 
pó

łk
i |

 la
ye

rs
 |

 п
ол

ки
 

8 
pó

łe
k 

| 
la

ye
rs

 |
 п

ол
ки

12
 p

ół
ek

 |
  l

ay
er

s 
| 

по
лк

и

79
0-

99
0m

m
13

50
-1

55
0m

m
19

10
-2

11
0m

m

H

764

790-990 4

1910-2110 12

≥764mm1350-1550 8

ROZMIAR
H

Size
Размер
[mm]

SZEROKOŚĆ 
WEWNĘTRZNA

KORPUSU 
Internal Cabinet width

Ширина шкафа 

ILOŚĆ PÓŁEK
LAYERS

Количество полок

Instrukcja montażu obrotowego kosza na buty WB-671
Installation manual for 180 degree rotating shoe rack WB-671
Инструкция по сборке поворотной стойки для обуви WB-671

H

705365

5



Prowadnica górna | Upper slide | Верхняя направляющая

Przed zainstalowaniem prowadnic należy zdjąć osłonę. W tym celu wysuń prowadnicę i wciśnij 
blokadę, zaznaczoną na czerwono.
Before installing, remove the slides from the cover. To do this, pull out the slide far as possible and press the red lock.
Перед установкой направляющих снимите крышки. Для этого выдвиньте направляющую и нажмите на фиксатор, отмеченный красным.

1

Prowadnica dolna | Lower slide | Нижняя направляющая

Z dwóch stron jednocześnie
from both sides simultaneously
с двух сторон одновременно

A

B

Przykręć prowadnicę górną A do górnej płyty. 
Screw the top mechanism A do the top board. 
Прикрутите верхнюю направляющую А к верхней полке.2

A

I
20mm

15mm

20

28
72

224

Instrukcja montażu obrotowego kosza na buty WB-671
Installation manual for 180 degree rotating shoe rack WB-671
Инструкция по сборке поворотной стойки для обуви WB-671

6



Instrukcja montażu obrotowego kosza na buty WB-671
Installation manual for 180 degree rotating shoe rack WB-671
Инструкция по сборке поворотной стойки для обуви WB-671

Przykręć dolny mechanizm B do dolnej płyty.
Screw the bottom mechanism B to the bottom board. 
Прикрутите нижний механизм B к нижней полке.3

B

20mm

15mm

20

82

I

Ustaw wysokość ramy F i dokręć śruby G i H. Przykręć uchwyt E, śrubami J.
Adjust the height of frame F and tighten screws G and H. Attach handle E with screws J.
Установите высоту рамы F и затяните винты G и H. Закрепите ручку E винтами J.4

H

G H

J

Osadż półki jak na przedstawionym rysunku.
Install the shelves as shown in the picture.
Установите полки как на представленной схеме.5

D
C

Prowadnica górna | Upper slide | Верхняя направляющая

Przed zainstalowaniem prowadnic należy zdjąć osłonę. W tym celu wysuń prowadnicę i wciśnij 
blokadę, zaznaczoną na czerwono.
Before installing, remove the slides from the cover. To do this, pull out the slide far as possible and press the red lock.
Перед установкой направляющих снимите крышки. Для этого выдвиньте направляющую и нажмите на фиксатор, отмеченный красным.

1

Prowadnica dolna | Lower slide | Нижняя направляющая

Z dwóch stron jednocześnie
from both sides simultaneously
с двух сторон одновременно

A

B

Przykręć prowadnicę górną A do górnej płyty. 
Screw the top mechanism A do the top board. 
Прикрутите верхнюю направляющую А к верхней полке.2

A

I
20mm

15mm

20

28
72

224

Instrukcja montażu obrotowego kosza na buty WB-671
Installation manual for 180 degree rotating shoe rack WB-671
Инструкция по сборке поворотной стойки для обуви WB-671

7



Instrukcja montażu wieszaków wysuwnych WB-667,668,669,670
Installation manual for retractable hangers WB-667,668,669,670
Инструкция по сборке выдвижных вешалок WB-667, 668, 669, 670.

M4*16
x4

M4*16
x4

1*

2 3

4 5
x1

x2 x4

*WB-667/WB-668/WB-669/WB-670

Wymiary montażowe:
Technical drawing:
Установочные размеры:

Wykaz części:
Accessories list:
Комплектующие:

456

9

233 52

94

14

krawędź szafki
cabinet edge
край шкафаD≥470

WB-667

8



Instrukcja montażu wieszaków wysuwnych WB-667,668,669,670
Installation manual for retractable hangers WB-667,668,669,670
Инструкция по сборке выдвижных вешалок WB-667, 668, 669, 670.

WB-668

23
3

9

5294

≥630

D
≥4

70

krawędź szafki
cabinet edge
край шкафа

krawędź szafki
cabinet edge
край шкафа

23
3

9

94

14

≥115mm

D
≥4

70

52

WB-669

WB-670

krawędź szafki
cabinet edge
край шкафа

23
3

9

94

≥340

D
≥4

70

52

Instrukcja montażu wieszaków wysuwnych WB-667,668,669,670
Installation manual for retractable hangers WB-667,668,669,670
Инструкция по сборке выдвижных вешалок WB-667, 668, 669, 670.

M4*16
x4

M4*16
x4

1*

2 3

4 5
x1

x2 x4

*WB-667/WB-668/WB-669/WB-670

Wymiary montażowe:
Technical drawing:
Установочные размеры:

Wykaz części:
Accessories list:
Комплектующие:

456

9

233 52

94

14

krawędź szafki
cabinet edge
край шкафаD≥470

WB-667

9



WB-667

M4*16
x4

M4*16
x4

52mm

Instrukcja montażu wieszaków wysuwnych WB-667,668,669,670
Installation manual for retractable hangers WB-667,668,669,670
Инструкция по сборке выдвижных вешалок WB-667, 668, 669, 670.

1

2

3 4

10



Instrukcja montażu wieszaków wysuwnych WB-667,668,669,670
Installation manual for retractable hangers WB-667,668,669,670
Инструкция по сборке выдвижных вешалок WB-667, 668, 669, 670.

WB-668, WB-669, WB-670

M4*16
x4

M4*16
x4

52
m

m

1

2

3 4

WB-667

M4*16
x4

M4*16
x4

52mm

Instrukcja montażu wieszaków wysuwnych WB-667,668,669,670
Installation manual for retractable hangers WB-667,668,669,670
Инструкция по сборке выдвижных вешалок WB-667, 668, 669, 670.

1

2

3 4

11



Instrukcja montażu koszy
Installation manual for baskets
Инструкция по сборке корзин

Wykaz części:
Accessories list:
Комплектующие:

x8

1*
2

3

4

x1

x2

x2

*WB-660/WB-661/WB-662/WB-663/WB-664/WB-665/WB-666/WB-672/WB-673

WB-660 WB-661 WB-662 WB-663

WB-664 WB-665 WB-666 WB-672

WB-673

12



Instrukcja montażu koszy
Installation manual for baskets
Инструкция по сборке корзин

Wymiary montażowe:
Technical drawing:
Установочные размеры:

72214
40

72
214

40

L

D
≥4

80
m

m

465

214
14

70 9

50

krawędź szafki
cabinet edge
край шкафа

krawędź 
szafki
cabinet edge
край шкафа

R

L

D

ROZMIAR
KORPUSU

R
Size

Размер

600

L min L max

SZEROKOŚĆ WEWNĘTRZNA KORPUSU L
Internal Cabinet width

Ширина шкафа 

564 614

700 664 714

800 764 814

900 864 914

Instrukcja montażu koszy
Installation manual for baskets
Инструкция по сборке корзин

Wykaz części:
Accessories list:
Комплектующие:

x8

1*
2

3

4

x1

x2

x2

*WB-660/WB-661/WB-662/WB-663/WB-664/WB-665/WB-666/WB-672/WB-673

WB-660 WB-661 WB-662 WB-663

WB-664 WB-665 WB-666 WB-672

WB-673

13



Instrukcja montażu koszy
Installation manual for baskets
Инструкция по сборке корзин

40

72

214

Rama posiada regulację szerokości +50mm: 
Jeśli potrzebujesz jej użyć należy poluzować cztery śruby (po 2 szt. z każdej strony), 
następnie rozsunąć boki ram do wymaganej szerokości jak na rysunku B.

The frame is adjustable +50mm: 
If you need to use it, loosen the four screws (2 pcs on each side), then pull out frame to the required 
width 
like a drawing B.

Рама имеет регулировку +50 мм: 
Если вам нужно ее использовать, отпустите четыре винта (по 2 шт. с каждой стороны), затем 
разведите боковые части рамы до необходимой ширины, как на рисунке B.

Osadź ramę pod kątem  ok.30 stopni do tylnego zaczepu prowadnicy następnie dociśnij przód ramy.
Set the frame at 30 degree angle to the rear slides hook, then press down on the front of the frame.
Подгоните раму под углом 30 градусов к заднему крюку направляющей, затем прижмите переднюю часть рамы

WB-660, WB-661, WB-662, WB-663, WB-664, WB-665, WB-666, WB-672, WB-673 

B

click

72mm

40mm

14



Kosz druciany
Wardrobe basket
металлическая корзина
WB-660

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Kosz rattanowy
Rattan basket
корзина из иск. ротaнгa
WB-661

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Wieszak na spodnie
Wardrobe trousers rack
брючница
WB-662

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Wieszak na spodnie + kosz
Wardrobe trousers rack + basket
брючница с корзиной
WB-663

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Wieszak na spodnie + organizer
Wardrobe trousers rack + organiser
брючница с ячейками
WB-664

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Organizer
Organiser
opгaнaйэep
WB-665

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Półka wysuwana
Pull-out shelf
выдвижная полка 
WB-673

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Organizer do szuflady
retractable Leather Sorting Box
органайзер для ящика
WB-674

Regulacja szerokości: Width adjustment: Регулировка ширины:
600-900mm

P35

Kosz na buty obrotowy
Rotating shoes rack
поворотная стойка для обуви
WB-671

Dostępne wersje: 4, 8, 12 półek
Available versions: 4, 8, 12 shelves
Доступные версии: 4, 8, 12 полок

P1 P35

Kosz na buty
Pull out shoes rack
полка для обуви
WB-666

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Kosz na buty
Pull out shoes rack
полка для обуви
WB-672

Dostępne rozmiary: Available sizes: Доступные размеры:
600,700,800,900

P1 P35

Wieszak na spodnie boczny
Side trousers rack
брючница, боковой монтаж
WB-667 P1 P35

Wieszak na spodnie podwójny
Double trousers rack
брючница двойная верхнего крепл
WB-668 P1 P35

Wieszak wysuwny
Retractable hanger
вешалка для плечиков
WB-669 P1 P35

Wieszak na spodnie pojedynczy
Single trouser hanger
брючница верхнего крепл
WB-670 P1 P35

Instrukcja montażu koszy
Installation manual for baskets
Инструкция по сборке корзин

40

72

214

Rama posiada regulację szerokości +50mm: 
Jeśli potrzebujesz jej użyć należy poluzować cztery śruby (po 2 szt. z każdej strony), 
następnie rozsunąć boki ram do wymaganej szerokości jak na rysunku B.

The frame is adjustable +50mm: 
If you need to use it, loosen the four screws (2 pcs on each side), then pull out frame to the required 
width 
like a drawing B.

Рама имеет регулировку +50 мм: 
Если вам нужно ее использовать, отпустите четыре винта (по 2 шт. с каждой стороны), затем 
разведите боковые части рамы до необходимой ширины, как на рисунке B.

Osadź ramę pod kątem  ok.30 stopni do tylnego zaczepu prowadnicy następnie dociśnij przód ramy.
Set the frame at 30 degree angle to the rear slides hook, then press down on the front of the frame.
Подгоните раму под углом 30 градусов к заднему крюку направляющей, затем прижмите переднюю часть рамы

WB-660, WB-661, WB-662, WB-663, WB-664, WB-665, WB-666, WB-672, WB-673 

B

click

72mm

40mm

15



16

02
.2

02
4


